Задача №1 : В Ш- образную трубку, запаянную с одного конца, налита жидкость таким образом, что в правом конце остался воздух. Сечение всех трубок одинаково, плотность жидкости р , атмосферное давление Ро. На какую высоту нужно поднять поршень П, чтобы уровни жидкости в открытом и запаянном коленах сравнялись? Массой поршня и трением пренебречь, давление паров жидкости не учитывать.
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Задача №2 : Определите количество тепла, необходимого для нагрева V м3 воздуха при избыточном давлении Р изб = 2 бар от t1 ' С до t2 ' C. V1= 7,1 м3 ; P1 = 10 ата; P2=273 ата.
